

第3期中期目標期間業務実績自己評価書 訂正箇所一覧

訂正箇所	訂正後	訂正前
P. 17 業務実績欄 エ 3行目	「・・・事象が確認されたが、・・・」	「・・・事象が確認されたが、、・・・」
P. 21 業務実績欄 オ 1行目	「・・・各建設事業において、・・・」	「・・・各建設偉業において、・・・」
P. 27 自己評価欄	「・油圧式ゲート設備の駆動機能の喪失時・・・」	「・油圧式ゲート設備の駆動機の喪失時・・・」
P. 36 業務実績欄 カ 24行目	「・・・理解を深め、水源地域に訪れるきっかけとなることを・・・」	「・・・理解を深め、水源地池に訪れるきっかけとなることを・・・」
P. 50 業務実績欄 キ 10行目	「・・・の中止に伴う地域整備を推進するため・・・」	「・・・の中止に伴う地域整地を推進するため・・・」
P. 52 業務実績欄 ア 2行目	「・・・に比して22.8%縮減し、・・・」	「・・・に比して22.8%以上縮減し、・・・」
P. 52 業務実績欄 ア 3行目	「・・・に掲げる所期の目標・・・」	「・・・に掲げる所期のする目標・・・」

※) 平成30年8月30日に訂正版を公表